

Aleksandra Hampamer prošle je godine navršila 50 godina života i odlučila ponovo sjesti u školske klupe. Kako bi se malo odmaknula od svakodnevice ispunjene borbom za napuštene životinje kao voditeljica najvećeg hrvatskog skloništa za životinje, upisala je DOBA Fakultet kako bi stekla nova znanja i kompetencije u području menadžmenta.

Iako je direktorica svoje tvrtke Dvostruka duga od 1991. godine, predsjednica Udruge Umjetnost davanja i udruge Prijatelji životinja i prirode, znanje koje stiče na DOBA Fakultetu pruža joj neke nove vidike i vrijedna nova znanja te toliko potreban odmak od često naporne i teške svakodnevice.

Ako je pitate kako bi se predstavila u jednoj rečenici, rekla bi vam – Osoba sam koja voli čitati, životni mi je moto „carpe diem“, veganka sam preko 30 godina, prakticiram meditaciju i jogu i smatram da svakim danom možemo stvarati novi i bolji svijet.

U svojoj profesionalnoj karijeri Aleksandra je održala na tisuće radionica, seminara, predavanja, sajмова na temu zdravog življenja, tolerantnog suživota, za prava životinja, protiv nasilja u obitelji i općenito. 1995. godine izdala je s kolegicom svoju prvu knjigu – vege kuharicu koja je prodana u više od 10000 primjeraka, a potom i roman Očuh i Kopile u kojem progovara o teškom djetinjstvu i zlostavljanju koje je doživjela te kako se iscijelila. Knjiga nadahnjuje kampanju „Usudim se reći, usudi se i ti“ kojom potiče žrtve zlostavljanja da izađu iz sjene i usude se progovoriti i potražiti zaštitu i spas.

U sklopu Udruge Umjetnost davanja organizira razne projekte pomaganja potrebitima, među kojima akciju pomaganja djeci u dječjim domovima kroz Malu igračku za veliki dječji osmijeh.

2008. kreće aktivno u pomaganje životinjama te 2012. godine preuzima vodstvo nad Skloništem za životinje Prijatelji Čakovec koje trenutno skrbi o 300 pasa. 2018. provodi pod pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede i u suradnji s Međimurskom Županijom i gradovima i općinama jedinstveni, možemo reći i povijesni projekt spašavanja pasa iz romskih naselja Međimurja te je u 6 mjeseci spašeno, izliječeno i udomljeno preko 1500 pasa. Projekt još uvijek traje.

Nakon višegodišnjeg lobiranja i borbe za provođenjem zakona ostvaruje podršku svih jedinica lokalne samouprave radu skloništa. Aktivna je u donošenju novog Zakona o zaštiti životinja kojim se zabranjuje usmrćivanje neudomljenih pasa u skloništima diljem Hrvatske čime nastavlja „no kill“ praksu koje je čakovečko sklonište provodilo od samog osnutka, 2001. godine.

Gorljiva je u borbi protiv lova i svih oblika iskorištavanja životinja – u industriji mesa, mlijeka, za zabavu, kozmetičkoj industriji i slično.

Pokrenula je i liniju veganske hrane Vegefino koju je razvijala sa svojim suradnicima proteklih 5 godina.

Na pitanje kako sve to stiže, odgovorit će da je sve stvar fokusa i dobre organizacije. Neki će reći da je radoholičarka, a ona će na to odgovoriti da kad volimo ono što radimo, onda granica između posla i života, posla i slobodnog vremena ne postoji.

Sada je na drugoj godini Menadžmenta u suvremenom poslovanju i želja joj je potom upisati i magisterij.